

E.

DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: 205-4/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 22-én 14,45 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

12/2016. (III. 22.) RNÖ számú határozat

**A Derecskei Roma Nemzetiségi
Önkormányzat részére kerékpár
vásárlása**

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 22-én 14.45 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Varga András elnök
Varga Mónika képviselő

Meghívottak és jelen vannak:

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző
dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és
adóügyi osztályvezető

Varga Mónika elnökhelyettes: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 2 képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Mónika képviselőt kéri fel. Elmondja, hogy előzetesen két napirendi pont lett kiküldve. Javasolja, hogy a **3./ Különfélék napirendi pontot** is vegyék fel, hiszen egyebekről is szót kell ejteniük.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

1./ Támogatás nyújtása a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére

Előadó: Varga András elnök

2./ Önkéntesek toborzása

Előadó: Varga András elnök

3./ Különfélék

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ Támogatás nyújtása a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére

Varga Mónika képviselő: ha jól tudja, a törvény alapján nem adhatnak támogatást a könyvtárnak.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján nemzetiség közügy az e törvényben biztosított egyéni és közösségi jogok érvényesülése, a nemzetiséghez tartozók érdekeinek kifejezésre juttatása, különösen az anyanyelv ápolása, őrzése és gyarapítása, továbbá a nemzetiségek kulturális autonómiájának a nemzetiségi önkormányzatok által történő megvalósítása és megőrzése érdekében a nemzetiséghez tartozók meghatározott közszolgáltatásokkal való ellátásával, ezen ügyek önálló vitelével és az ehhez szükséges szervezeti, személyi és anyagi feltételek megteremtésével összefüggő ügy. A támogatás adása a könyvtárnak, az nem minősül nemzetiségi közügynek, így az nem adományozható.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: ahogyan a tisztelt önkormányzat előtt ismert, a Kormányhivatal szakmai segítségnyújtást küldött a Derecskei Roma Nemzetiségi

Önkormányzat részére, amely arról szól, hogy a jövőben a nemzetiségi önkormányzat csak nemzetiségi közügynek tekinthető célra nyújtson támogatást. A 25/2015. (XI. 24.) számú határozatban 140.000,- forint értékű mikuláscsomag vásárlásáról döntött hátrányos helyzetű gyerekek részére. Ez azonban a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény rendelkezéseivel ellentétes. A törvény szerint a helyi önkormányzat jogosult pénzbeli és természetbeni ellátást nyújtani a rászorultak részére.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény rendelkezései lapján nem nyújthat támogatást, de hagyományörző rendezvényt például szervezhet. A művelődési központ támogatása ebbe nem tartozik bele.

Varga András elnök: támogatást szerettek volna nyújtani a könyvtár számára, esetleg egyeztetnek majd a művelődési központtal.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: vagy megveszi 20.000 forintért a könyvet és kötnék egy szerződést, hogy megőrzésre otthagyják.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: a kérdés, hogy a könyvtár így be tudja-e venni a leltárába.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ennek utána kell járni, hogy be tudja-e úgy venni, ha nem az ő tulajdona.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: az önkormányzat leltárában lesz.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: nem biztos, hogy felelősséget vállalnak majd érte.

Pásztor Katalin titkársági ügyintéző: esetleg nem kölcsönözhető könyvnek adják át.

Varga András elnök: ezzel kapcsolatban fognak még egyeztetni, javasolja, hogy ne döntsenek most ez ügyben.

2./ Önkéntesek toborzása

Varga András elnök: szeretnének önkénteseket toborozni, hogy a nemzetiségi önkormányzat munkáját segítsék. Amikor rendezvényt tartanak, a helyszínt biztosítanak. Amit most tapasztalnak, hogy rengeteg kutya van az utcán. Azért is szeretnék ezt létrehozni, hogy előzetes megbeszélés alapján begyűjthessék a kutyákat. Ha egyértelművé válik, hogy nincsen gazdájuk, elszállítanak őket a telepre. A másik nagy probléma, hogy Derecske bizonyos részein rengeteg patkány van. Benne is van az együttműködési megállapodásban, hogy a roma lakosság is együttműködik Derecske Város Önkormányzatával. Patkánymérget nem vásárolhatnak?

Varga Mónika képviselő: leraknák a mérgeket ahová szükséges. Tapasztalták, hogy az árokból ugrálnak ki.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: ezt nem házilig kell megszüntetni, hanem van erre cég, aki felelősséget is vállal.

Varga András elnök: egyébként hozott egy másolatot a bizonyítványáról. Van egy olyan végzettsége, hogy szakemberként ő is el tud járni. Mivel sok az idős, kérésre elvégeznék a munkát. Nem lehetne-e a nemzetiségi önkormányzatot önkéntes alapon támogatni?

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a nagy önkormányzat feladata a közegészségügy. Az más, de ez nem tipikusan nemzetiségi közügy.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: kérdezi, hogy mely részeken van ez a probléma?

Varga Mónika képviselő: hozzáteszi, hogy az ürgésben főleg. Azt szeretnék megmutatni, hogy nem csak mindig rendezvényeket szerveznek, hanem szeretnék segíteni is.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: szeretné, ha jobban körbejárnák ezt a témát, ki finanszírozza, hogyan kell eljárni. Ha ilyen területeken kell irtani, a kommunikációban biztosan kell segíteni.

Varga Mónika képviselő: közegészségügyi, járványügyi ismeretekből szerzett Elnök úr bizonyítványt. A kijelölt körzetben az ÁNTSZ felügyelője és az ÁNTSZ egészségőre. A felügyelet szakembere, közvetlen szakmai irányítás mellett a belső és külső környezet higiénés viszonyainak kialakításában felvilágosító és egészségnevelő munkaterületeken.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: csak úgy, hogy összeállnak patkányirtás céljából, azt nem lehet.

Varga András elnök: gondolta, de ha lenne egy brigád, akkor ezt megcsinálnák. Ez egy próba program volt, OKJ-s képzésen vett részt.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: utánanéznék és a jövő héten keresik őket.

3./ Különfélék

Varga András elnök: érkezett egy megkeresés, amelyről a Jegyző asszony is beszélt az 1. napirendi pontnál a Kormányhivataltól a mikulás csomagokkal kapcsolatban.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: a Kormányhivatalnak megírnák a mikuláscsomaggal kapcsolatban, hogy volt saját bevétele az önkormányzatnak a bérlet díjából. Ha a központi támogatás terhére nem, akkor a saját bevételek terhére elszámolják. Ha szükséges, az elszámolást módosítják, de az Emberi Erőforrások Minisztériuma felé már elküldték. Onnan nem érkezett semmi, hogy ne lenne jó.

Varga Mónika képviselő: lehet, hogy rosszul emlékszik, de mintha az utolsó bérleti díjból finanszírozták volna a mikulás csomagokat.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: amikor elszámolt úgy gondolta, hogy ez egy nagy számla, berakja oda. Erre a részére nem is gondolt.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: ha jól tudja tavaly is volt ilyen, de akkor nem volt ez probléma.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: az elszámolás módja változott. Most be kellett írni a határozat számot és azt, hogy mire költötték, becsatolta a számla másolatot is. Valószínűleg ezért küldték a tájékoztatást. Ha kell, megírják, hogy volt saját bevételük és nem az állami támogatás terhére ment. Így ha szükséges az elszámolás módosítása, akkor módosítják.

Varga Mónika képviselő: arra gondolt, hogy egy kerékpárt vásárolnának, mert nincs mivel járniuk.

Varga András elnök: a családsegítő szolgálattal most már aktívan tevékenykednek. Ő maga is jár családokhoz. Nem csak rendezvényt szeretnének tartani. Lássák az emberek, hogy létezik az önkormányzat.

Varga Mónika képviselő: először két kerékpárra gondolt.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: majd ha megjön a következő támogatás, akkor vehetnének még egyet.

Varga András elnök: elmondja, hogy 24 pontot kaptak, aminek darabja 40.000 forintot jelent, így 960.000 forint feladatlapú támogatást fognak kapni. Most egy kerékpár vásárlásról döntenének.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: kérdezi, hogy mennyibe kerül?

Varga András elnök: 59.900 forintba.

Varga Mónika képviselő: ketten vannak, olyan sok biciklire nincsen szükségük.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ha megjön a második részlet majd döntsenek még egy kerékpár vásárlásáról.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: az önkormányzat tulajdonát képezi majd és felveszik a leltárba.

Varga András elnök: tehát egy kerékpár vásárlásáról döntenének most 60.000 forint összeghatárig. További hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

12/2016. (III. 22.) RNÖ számú határozat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 1 db kerékpárt kíván vásárolni.

A Képviselő-testület a kerékpár megvásárlására bruttó 60.000 forintot biztosít a 2016. évi költségvetés terhére.

Felelős: Varga András elnök

Határidő: azonnal

Varga András elnök: további hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt. Az ülést 15.00 órakor lezárja

K. m. f.


Varga András
elnök


Varga Mónika
Jegyzőkönyv-hitelesítő

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **nyílt**
ülését

2016. március 22-én (kedden) 14.30 órától

tartja a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében, amelyre ezúton tisztelettel
meghívom.

N A P I R E N D

1./ Támogatás nyújtása a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére

Előadó: Varga András elnök

(Az előterjesztés az ülésen kerül kiosztásra!)

2./ Önkéntesek toborzása

Előadó: Varga András elnök

(Az előterjesztés az ülésen kerül kiosztásra!)

3./ Különfélék

A témák fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Derecske, 2016. március 17.

Tisztelettel:



Varga András s.k.
elnök

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKÉTŐL**

Előkészítette: Pásztor Katalin titkársági ügyintéző

Döntéshozatal: egyszerű többség

.... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. március 22-i nyílt ülésére**

Tárgy: Támogatása nyújtása a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 20.000 forinttal kívánja támogatni a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtárat, a 2016. évi költségvetésének terhére.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntését meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete –
úgy határozott, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és
Könyvtár részére 20.000 forint támogatást kíván nyújtani, a 2016. évi
költségvetésének terhére.

Felelős: Varga András elnök

Határidő: azonnal

Derecske, 2016. március 17.

Tisztelettel:



Varga András S.K.
elnök

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
E L N Ö K É T Ő L**

Előkészítette: Pásztor Katalin titkársági ügyintéző

Döntéshozatal: egyszerű többség

2. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. március 22-i nyílt ülésére**

Tárgy: Önkéntesek toborzása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja, hogy a roma lakosság segítése céljából önkénteseket toborozzon. Az önkéntesekről a Képviselő-testület nyilvántartást fog vezetni, így ha bárkinek szüksége lenne segísége, bátran fordulhat a nemzetiségi önkormányzathoz.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntését meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete –
úgy határozott, hogy 2016. március 22. napjától önkénteseket toboroz
a roma lakosság segítése céljából.

A Képviselő-testület felkéri az Elnököt, hogy az önkéntesekről
vezessen nyilvántartást.

Felelős: Varga András elnök

Határidő: azonnal

Derecske, 2016. március 17.

Tisztelettel:



Varga András S.K.
elnök